№ 286
Ответ: 36.
№ 287
Пусть х чел. в классе, х < 50. х– натуральное число.
На Тверской живёт 
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На Большой Дмитровке: х − 
[image: image8.wmf]х

42

41

 = 
[image: image9.wmf]х

42

1

 (ч.)

В классе учится 42 человека, на Большой Дмитровке живёт 1 человек.
№ 288
1) (30 + 250) : 600 = 
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2) 250 : 550 = 
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Ответ: не догонит.

№ 356

Нельзя 77 телефонов соединить между собой проводами так, чтобы каждый был соединён ровно с пятнадцатью, т.к. для этого потребовалось бы [image: image15.png]7S




 проводов, дробного числа проводов быть не может.
 № 357
Идея проведения границ заключается в том, что в одном комплекте домино не может быть двух одинаковых костяшек. 

	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


№ 358
1) Известно, что 1 + [image: image17.png]


 + [image: image19.png]


 + … + [image: image21.png]


 < 2 (1)
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 1 (2)

Если сложить 1 и 2 неравенство и к обеим частям получившегося неравенства прибавить по 1, то данное неравенство будет доказано.

2) Видно, что в данное неравенство как часть входит неравенство доказанное выше. Остаётся доказать, что сумма дробей, начиная с [image: image25.png]


 и кончая [image: image27.png]I



, меньше 2.

Заменим все слагаемые суммы дробью [image: image29.png]


 . Ясно, что исходная сумма будет меньше, чем, полученная одинаковых дробей: [image: image31.png]
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 ∙ (64 – 16) = [image: image35.png]=2
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 < 3.

Такая оценка не годится, разобьём всю сумму на две группы слагаемых и сделаем другую замену: ([image: image39.png]1 1. (1 1) - L
L+ +H(E++D) < 2



(40 – 16) + [image: image41.png]


 ∙ (64 – 40) = 1,9 < 2.
№ 359
Клетки шахматной доски часто обозначают двузначными натуральными числами от 11 для левой нижней угловой клетки до 88 для правой верхней. Сумма номеров всех 64 клеток чётна (клетки, симметричные относительно центра доски, имеют номера одинаковой чётности, значит, есть чётное число клеток с нечётными номерами). Сумма номеров клеток, оставшихся после вырезания, остаётся чётной. Косточка домино закрывает две соседние клетки, сумма номеров которых нечётна. Сумма номеров клеток, которые закрывают 31 косточка домино (62 : 2 = 31), нечётна, поэтому ими нельзя закрыть клетки, оставшиеся после вырезания.
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№ 437

ХОД х 5 = МАТ. Все цифры в записи чисел должны быть разными, одна из них может равняться 5. Можно найти 16 решений. 

127 х 5 = 635;

128 х 5 = 640;

129 х 5 = 645;

134 х 5 = 670;

137 х 5 = 685;

138 х 5 = 690;

146 х 5 = 730;

152 х 5 = 760;

164 х 5 = 820;

167 х 5 = 835;

169 х 5 = 845;

172 х 5 = 860;

173 х 5 = 865;

184 х 5 = 920;

186 х 5 = 930;

187 х 5 = 935.
№ 438

Всего может быть семь разных остатков (включая 0) при делении на 7. Понятно, что среди 8 чисел хотя бы два имеют при делении на 7 одинаковые остатки. Разность этих чисел будет кратна 7.
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№ 440

Скорость мотоциклиста в  4 раза больше.
№ 441
За 6 минут робот заканчивает один цикл: пищит, затем кивает, затем моргает, затем топает, хлопает, трещит. Затем робот заново начинает этот цикл действий.  40 = 6 ∙ 6 + 4. За 40 минут робот повторит этот цикл 6 раз и начнет седьмой: следует отсчитать четвертое действие от того, как он пищит. Через 40 минут робот хлопает.
№ 483

	
	Бутылка
	Стакан
	Кувшин
	Банка

	Молоко
	нет
	нет
	+
	Нет

	Лимонад
	+
	
	Нет
	Нет

	Квас
	
	
	нет
	+

	Вода
	нет
	+
	
	нет


№ 484

Каждый кусок нужно согнуть под прямым углом, создав ломаную с отрезками 8 см, 4 см и 6 см. Затем спаять каркас.
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